

电梯按钮不能当“玩具”

乱按一通家长应制止



晚报讯 (记者 李帅)“我每个周六都会带孩子去市中区三角花园附近的商场内上美术课,有时候碰见电梯里都是孩子,其中有一两个孩子乱按电梯按钮,当孩子出手按完后,家长想要制止已经晚了,无形中增加了别人等待电梯的时间。”家住市中区锦龙国际花园小区的周先生说。

据了解,一些家长带孩子

乘坐电梯时,有意指导孩子自己动手按电梯按钮,这样能够提高孩子的动手能力,但是孩子却无法准确操纵。有时候电梯还正在进入,孩子却按了关闭电梯门的按钮。当大家都已经进入电梯等待运行时,孩子却又按了延长关门时间的按钮。甚至电梯门关闭后,有些调皮的孩子便开始乱按楼层。

“有的电梯按钮能够消除

按错的楼层,但是有的电梯却无法消除,无法消除后,电梯只能是按照指示运行,从而让部分等待电梯的人延长了等待时间,让想尽快出电梯的人,只能在电梯里受煎熬。”家住市中区龙头路附近一小区的陈先生说,有时候孩子按完自己想要到达的楼层后,还会多按几层,这时候家长想要阻拦已经晚了。电梯就这样在无人状态

下,又上行了好几层。

“这种情况不仅在商场里能够遇到,在自家单元楼里也能遇到,家长带着孩子一起乘坐电梯,很多时候孩子都想主动按电梯按钮,这样确实锻炼了孩子的动手能力,但是电梯不是玩具,不应该让孩子来操作。安全是第一位的,希望家长不要让孩子乱按电梯按钮。”陈先生说。



1月1日晚,市中区文化路街道和玺东学院联合举办了联欢晚会,歌舞、小品、曲艺等丰富多彩的文艺节目,深受社区居民欢迎。
(记者 孔浩 摄)

下班进了家不是打游戏就是聊微信

新婚小两口为此闹离婚

晚报讯 (记者 王萍)家住台儿庄西苑小区的小刘,新婚还不到一年,最近她的婚姻出了状况,丈夫小张没日没夜地玩手机,影响到了他们正常的生活,小刘放出狠话,再不改就离婚。

小刘说,谈恋爱的时候,他们经常在一起逛街、吃饭,两个人有说不完的话。可是结婚以后,小张每天玩手机,不是打游戏就是聊微信。尤其是这几个月越来越严重了。小刘感觉自己非常委屈,正常的小两口应该是下班回到家,一起做饭,看电视,聊聊当天都做了哪些事情。

因为都是年轻人,工作上难免有些不顺心,回到家跟老

公聊聊,疏导一下自己的情绪,这都是非常正常的。但是每次小刘想开口聊天,小张就低着头玩手机,几乎不听小刘说话,这样小刘非常生气。

前几日,小刘下班后在家做饭,小张回家后就开始聊微信,小刘几次叫他来帮忙,小张都是只答应着就是不放下手机。直到饭已经做好了,小张还是没有舍得放下手机,小刘端着盛满汤的碗,无奈碗太热了,小刘大喊小张快来帮忙接一下,自己被烫得受不了了,就这样小张的眼睛还是没有离开手机屏幕。

一气之下小刘扔下碗和小张大吵了起来。小张不认为自己错了,他觉得小刘太娇

情,就因为这一点小事生气。小张的态度让小刘更加火冒三丈,一怒之下提出了离婚。

事后,一家人都来指责小张,小张也觉得委屈。“现在谁不玩手机,又不是我一个人这样。”小张说,现在的同事和朋友都是这样,一天到晚手机不离手,领导发通知都是通过微信直接发的,他觉得自己的行为很正常。自己也没有做什么对不起小刘的事情,不至于上纲上线。

小张表示,他不想离婚,玩手机只是个人爱好,不至于闹得这么大。以后他会注意,尽量减少玩手机的时间,特别是在家里的时候会多照顾小刘的情绪。

错占邻居空调窗台 及时告知化解尴尬

晚报讯 (记者 杨舒)上周,家住新城远航领秀城小区的张女士发现,自家的空调被维修师傅安装在了邻居家的空调窗台上,为了避免邻里之间发生矛盾,张女士及时将此事告知邻居,并表示会承担邻居因此在安装自家空调外机时造成的费用,邻里之间因为提前告知,避免了矛盾的发生。

张女士介绍,她家卧室的空调是从老家挪到现居住的房子里的。“去年秋天的时候,找了一位空调移装机师傅,当时安装完空调后,只试用了一下空调的使用效果,并没有在意空调外机的安装情况。”张女士说。

上周,张女士在擦拭自家玻璃的时候,无意间发现,自家空调外机的窗台上竟然没有外机。心有疑惑的她特地跑到楼下观察了一番,原来自家空调的外机被安装在了邻居家的窗台上。

发现这一情况后,张女士及时联系上了隔壁的邻居。“前段时间,隔壁邻居刚装修完房

子,还没入住,从现场情况看,隔壁邻居还没有安装空调,这种情况下,还是及时告知最好。”张女士找到了当初和隔壁邻居互留的电话号码,联系上对方后,张女士和对方说明了情况,隔壁邻居也理解,这一切的错误都是因为安装空调师傅的过失所致,所以并没有指责张女士的意思。

“隔壁邻居挺理解的,毕竟是户外的安装工作,也不是我一个业主能搞定的事情。”张女士说,她已经和邻居表明了态度,表示会承担因此给对方造成的麻烦。隔壁邻居前几天安装空调,将情况也提前和安装工沟通过了,所以邻居也没有让张女士承担相应的经济补偿,大家依旧和睦相处。

“其实就是多一句话的事儿,发现自家造成错误,就要提前和邻居沟通。我相信,大家都是讲道理的人,遇到不可避免的情况,大家也能理解,也许因为一句话,邻居之间也就不会因此出现麻烦,邻里关系也能更和睦。”邻居李女士说。



新城金鼎公寓院落里的一条小道因宽度有限,非机动车通行不便。1月1日,小区居民王女士说,现在道路边缘被铺垫了沙石包,方便了车辆转弯。
(记者 杨舒 摄)